

2022年3月22日

各 位

会 社 名 菊 水 化 学 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 今井田 広幸 (コード番号 7953 東証第2部 名証第2部) 問合せ先 取締役 管理本部長 稲葉 信彦 TEL 052-300-2222

## 連結子会社の事業移管及び清算に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2021 年 12 月 13 日に公表しました「中国事業の見直しに関するお知らせ」より精査をしたところ、当社の連結子会社である菊水化工(上海)有限公司の事業を菊水建材科技(常熟)有限公司へ移管し、その後清算することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 清算に至った経緯及び理由

2004年に中国市場における新規顧客の開拓、販路の拡大を目的として、中国建築塗料業界へ本格参入致しました。以来、収益基盤を確立するために販路開拓に注力してきました。

しかし、2019年末からの新型コロナウイルス感染症拡大の中国経済に与える影響及び事業の経過や当該地域経済が近年稀にみる先行き不透明感に覆われる中で、2021年12月13日に公表しましたとおり、中国事業構造改善プロジェクトを立ち上げ、該当事業の現状とその将来性を検証した結果、当子会社単体での安定的な収益を確保することが困難であるとの判断に至り、グループ経営の最適化の観点から当社連結子会社である菊水建材科技(常熟)有限公司に事業移管する予定です。移管後、速やかに清算することといたします。

#### 2. 清算する子会社の概要

(1) 名称	菊水化工(上海)有限公司
(2) 所在地	上海市長寧区婁山関路 83 号 新虹橋中心大厦 904 室
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 永井 剛
(4) 事業内容	建築塗料及び塗材の販売
(5) 資本金	13 百万元 (210 百万円)
(6) 設立年月日	2004年4月

(7)大株主及び持株比≥	菊水香港有限公司(当社 100%子会社)62% 菊水化学工業株式会社(当社)38%				
(8) 当社と当該会社の関係		資本関係	当該会社は当社の連結子会社であります。		
		人的関係	当社役員及び従業員の計4名が当該会社の董事長 事及び監事を兼務しております。		
		取引関係	当社から販売を行っております。		
		関連当事者へ の該当状況	当該会社は当社の連結子会社であり、関連当事者に該当いたします。		
(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 単位:千円					単位:千円
決算期	2018年12月期			2019年12月期	2020年12月期
純資産	34, 40		)5	244	41, 089
総資産	163, 80		)8	157, 828	203, 529
売上高	487, 65		53	390, 630	404, 652
営業利益	△29, 25		51	△34, 130	△9, 523
経常利益	△25, 40		)8	△33, 512	△6, 453
当期純利益	△25, 408		)8	△33, 512	△6, 453

<sup>※</sup>経営成績及び財政状態の金額は、各決算期の為替レートに基づき、日本円に換算した金額です。

### 3. 事業移管先の概要

(1) 名称	菊水建材科技(常熟)有限公司	
(2) 所在地	江蘇省常熟市経済開発区東周路 9 号	
(3) 代表者の役職・氏名	董事長 永井 剛	
(4) 事業内容	高性能塗料、無機材塗料、機械の製造販売	
(5) 資本金	62 百万元(1,149 百万円)	

## 4. 事業移管及び清算の日程

事業移管及び清算の日程につきましては、現地の法令に従い必要な手続きが完了次第、清算決了となる予定ですが、具体的な日程は現時点においては未定です。

# 5. 今後の見通し

業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、経済補償金及び清算に伴い 2022 年 3 月期決算で事業整理損 60 百万円を特別損失に計上する見通しであります。今後、開示すべき事項が生じた場合には速やかにお知らせいたします。

以上